

这些居民真是奇怪,自己的环境自己破坏

楼门前攒出垃圾堆



居民顺手将生活垃圾扔在楼前,时间长了攒成小垃圾堆。 记者 李玉涛 摄

本报8月23日讯(记者 李玉涛) 居民楼前本应干净整洁,但部分居民图省事,出门顺手将垃圾扔在单元楼门口,久而久之,形成了三个小垃圾堆。23日,家住海曲新村二区的刘先生拨打本报热线8308110反映,此处苍蝇乱飞,臭气熏鼻。

23日下午3点左右,记者来到海曲新村二区,从小区南门刚一进入,就看到路两边各有一处垃圾堆,堆放着各种生活垃圾,不等靠近,一股恶臭就扑鼻而来。东边的垃圾堆靠近小区8号楼四单元门口,垃圾就堆在门前的绿化草坪上。西边的垃圾堆靠近7号楼一单

元门口,再往西三单元门前还有一处小垃圾堆。记者发现这三处垃圾堆旁均竖着一个小牌子,上面写着“垃圾向北,物业。”

刘先生介绍,三处垃圾堆都是居民下楼时顺手一扔形成的。“以前有装修房子的,在这堆放了一些锯末,后来居民就直接将家里的生活垃圾也随手扔到这,时间长了就成垃圾堆了。”

刘先生介绍,这三个垃圾堆差不多有半年时间了,之前一直有人定期清理,但是最近几天不知是什么原因,没人清理了。“很多上班的早上可能没时间,就顺手把垃圾扔那

了,要是给放个垃圾桶就方便了。”刘先生说出了自己期望的解决办法。

记者在7号楼三单元的门口看到一张手写的“警告”。内容为:“各位邻居,请不要把垃圾放在门口了,这次好说歹说才把以前的垃圾打扫了。为了我们的环境,千万不要再放门口了,北边有放垃圾的地方。”

记者又随机采访了该小区7号楼的一位住户,对于楼下的垃圾堆,他也十分苦恼。“很多人都是早上下楼顺手将垃圾扔到那地方,夏天走这地方,臭味很大。”这位住户也表示,如果能在居民楼前放一个垃

圾桶,住户就方便了。

针对这一情况,记者采访了该小区物业。工作人员告诉记者,很多居民为了图省事,下楼时直接将垃圾扔到门口,几个小垃圾堆在居民楼前边大煞风景。为此,他们专门雇用了打扫人员,每天早晚各进行一次清理。

“我们还在垃圾堆旁边写了提醒,不让大家把垃圾扔在居民楼前,但是效果不大,每天清理完,第二天又有了。小区北边有个垃圾场,还是希望居民能够自觉把垃圾扔到那里。”该工作人员表示,23日下午会安排人将三处垃圾堆清理干净。

烟花灰落进游客餐桌

民警协调减免200元餐费



本报8月23日讯(记者 徐艳 通讯员 王培玉 高一霖) 8月21日是传统的财神节,日照不少商贩都燃放烟花爆竹庆祝,祈求财神爷保佑财源广进。秦楼街道吴家台村某大排档却因为燃放烟花惹恼附近就餐的游客,双方各执一词,不得不报警处理。

8月21日晚8时许,任家台边防派出所接到报警称:一群北京游客因为餐桌上落了附近摊贩燃放的烟花灰,拒付饭菜费用,双方发生争执。

接警后,民警迅速赶到现场。一到发生纠纷的大排档,不少游客就围过来向民警投诉,称他们就餐地点相邻的一家大排档,在餐桌中间的空地上燃放礼炮,而燃放礼炮的地方离他们就餐的位置只有五六米远。

几名北京游客向民警反映,等礼炮燃放完毕后,他们才敢陆续回到餐桌上。没想到在吃饭的时候,礼炮燃烧后的灰烬却接连不断地落在餐具和饭菜上。

民警找到了大排档的负责人和燃放礼炮的人员,指出了其行为的危险性并对其进行严厉的批评教育。

这个大排档的负责人表示,财神节燃放鞭炮图个吉利,当时疏忽大意了,造成这个结果也十分后悔,十分抱歉。在民警主持下,当事人达成了协议,大排档减免了游客200元的就餐费用,而这一餐费损失由燃放人员进行了补偿。

黑发产品1000万盒效果免费大验证

白发、脱发患者

★免费派送公告★

无论是老年白发、花白,还是神经性、遗传性白发或少白头,还有脱发,一直以来都始终没有能够安全有效的止脱黑发办法。含有对苯二胺等致癌物质的洗黑产品更是让人忧心的后怕。

北京爱丽丝有限公司纯中药草本精华,不仅不伤头和头皮,还能止脱发和迅速黑发,更可滋养发根让黑发再生!其特殊效果获得国家特批专利号:CN1258534。“乌发养颜茶”采用的是(西红花 3g、茯苓2g、何首乌 2g、拟黑多刺蚁 2g、绞股蓝 2g、黑桑葚 3s、黑芝麻3g、枸杞子 2g、核桃仁 2g、绿茶 3g)等纯中药的精华,修复黑色素细胞,轻松黑发无伤害。脱发患者坚持服用30天以上,毛根还能长出黑头发,永久告别脱发的烦恼!

今天正值乌发养颜茶在全国热销3周年为进一步验证“乌发养颜茶”确切而安全的黑发效果,特拿出1000万盒,免费向全国的万名患者发放,目的只有一个,就是通过各种白发和脱发患者的亲身验证,来反馈这一黑发精品的真实效果!

目前,免费发放活动已在日照开始,港城人民不要错过这次免费获

赠的机会,如果您或您的家人、朋友需要止住脱发和安全黑发,马上拨打18963307035报名,均可免费获赠2—4个月“乌发养颜茶”,迅速解决白发和脱发的问题!

通过我国三年来的患者反馈:喝乌发养颜茶,可使白发迅速变得乌黑亮泽,如坚持饮用1个月,更可止住脱发使发根重新生出黑发。

由于此次免费派送验证活动仅限3天,数量有限,还望广大市民抓紧时间报名领取,赠完即止。同时,也请您留下姓名电话,以便后期我们开展效果调查,感谢您的配合!

此次活动属公益,时间有限,患者只需承担国家税费与产品物流运输费,详情拨打电话18963307035咨询

免费领取电话:18963307035



北京爱丽丝有限公司

1粒植物伟哥

三天强大男人

万人免费体验活动正在进行

今年25岁的张军,正是青春飞扬的大好年龄。但他却玩起了“躲猫猫”,总是找各种理由躲避追求他的女孩。这是为啥哩?

原来张军有难言之隐:上大学时长期行为不当导致性功能障碍。他在看到有关“植物伟哥”的报道后,试吃了一个疗程,身体状况大为好转,这让他终于找到了自信。目前,张军已经接受了一个心仪女孩的示爱,正在积极筹备婚礼。

只需三天一粒 男人如此巨变

据了解,“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,只需三天服用一粒,就能在72小时内保持作用。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌

肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后大部分男人的男性中枢神经密度和男性器官的微血管活性将大大增加,这就意味着你的男性能力将突飞猛进。

绿色、安全、有效 男人们欣喜若狂

不就是壮阳蔬菜吗?真有那么大的作用?药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵食疗的作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的植物伟哥,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是,它就像吃蔬菜一样安全,你连一丁点脸红心跳的不良反应都不会有。”

40岁的周先生认为:“聪明的男人不会选择有副作用的产品来急功近利。我选择植物伟哥的原因就因为它它是纯天然的,跟吃蔬菜一样安全。”

30岁的赵先生用了“植物伟哥”以后变得自信



十足。他说:“效果的确非同一般,服用当晚我就变得强悍!阳痿、早泄、力不从心的感觉一扫而光,每天精力充沛,自从有了性生活,我到今天才明白什么叫做极乐!”

说一千,道一万,都不如你自己来体验。现在,您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的“植物伟哥”体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的详细收货地址+RZ发送短信至13969017267报名。

同时,厂家每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。

另外,厂家特备一批神秘礼物,在8月31日前赠完!绝对是你一直想要但又不方便买到的。